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Slovo	starosty	
 

Vážení spoluobčané, v této chvíli se 
právě začítáte do letošního druhého vydání 
obecního zpravodaje, jehož prostřednictvím 
máte možnost se seznámit nejen s děním 
v obci, ale i v základní či mateřské škole, 
v místních spolcích apod. Nacházíme se 
uprostřed květnových dní a doufejme, že paní 
Zima definitivně odevzdala své otěže jaru. 

V minulém vydání zpravodaje jsem Vás 
informoval mimo jiné o schválení rozpočtu 
zastupitelstvem obce na rok 2016. V minulých 
i současných dnech již byly započaty práce 
na investičních akcích a opravách, které máme 
v plánu v tomto roce uskutečnit. Z nich bych 
jen krátce zmínil pokračující práce na opravě 
budovy hasičské zbrojnice, která již má „nový 
kabát“ a plně probíhají práce na výstavbě 
nových bytů v tomto objektu. O těchto bytech 
Vás podrobněji informujeme na jiném místě 
tohoto občasníku. Dále byly provedeny 
výměny obrubníků a úpravy vjezdu na části 
ulice Slezské, tak aby mohla následovat 
souvislá oprava povrchu vozovky této 
komunikace. Jak už jsem Vás v minulosti 
informoval, naše obec zažádala o dotaci 
na opravu místních komunikací v Programu 
rozvoje venkova, jehož poskytovatelem je 
Ministerstvo pro místní rozvoj. Jak se dalo 
očekávat, žadatelů bylo několikanásobně více 
než alokovaných finančních prostředků, a naše 
žádost nebyla kladně posouzena. Jenom pro 
dokreslení z obcí celého bývalého okresu 
Opava byla kladně vyhodnocena pouze jedna 
žádost. Vzhledem k tomu budeme v tomto 
roce opravovat vozovku „pouze“ na části ul. 
Slezská od křižovatky s ul. Hraniční 
po křižovatku s ul. Hlinská. Dále bude letos 
opravena komunikace na ul. 1. máje. Na tyto 
práce již bylo zahájeno výběrové řízení 
na výběr dodavatele tak, aby opravy mohly 
být realizovány v letních měsících. Co se týče 
dalších projektů, o nichž jsem se zmiňoval 
v posledním zpravodaji, tak do těchto dnů 
nemáme informace o vyhodnocení naší žádosti 
o dotaci na víceúčelové hřiště, jež byla podána 
ve spolupráci s SK Moravan. Pozitivní zprávou 
je, že jsme v těchto dnech obdrželi informaci 
o schválení dotace na vybudování obecní 
kompostárny. Co se týče rekonstrukce budovy 

zámku, dokumentace pro stavební povolení 
nám byla zpracovatelem předána a bylo 
zahájeno řízení pro vydání stavebního 
povolení. Využili jsme příznivého 
počasí letošní zimy a zaměstnanci obce 
provedli velkou část bouracích prací v této 
budově, takže v těchto dnech již jsou 
rozebrány stropy v 2. nadzemním podlaží, 
osekány omítky v tomto podlaží a v těchto 
pracích budeme pokračovat i v průběhu roku 
s cílem snížit náklady na rekonstrukci tohoto 
objektu. 

Vedle prací na zvelebování a opravách 
obecního majetku probíhají nadále jednání se 
zástupci firmy Weisland s. r. o., jež vlastní 
rybníky a část pozemků kolem nich 
v zámeckém parku. Společnost Weisland tyto 
zakoupila od rodiny Weiserů, která je dostala 
navráceny v restituci na základě soudního 
rozhodnutí. Jak už to v těchto případech bývá, 
nejsou takováto jednání jednoduchá, ale 
snahou zastupitelů obce je odkoupení těchto 
nemovitostí do majetku obce tak, aby 
i v budoucnosti byl zámecký park chloubou 
naší obce. 

A právě v zámeckém parku již byla 
v poslední dubnovou sobotu zahájena sezóna, 
a to tradičním stavěním máje, kterého se letos 
poprvé ujal nově vzniklý spolek Klub stolního 
tenisu. Myslím, že jako svou premiéru měli 
tenisté akci dobře připravenou, a jelikož jim 
k tomu přálo i počasí, měli jsme každý 
možnost setkat se s přáteli či známými a dobře 
se pobavit. 

Vážení spoluobčané, závěrem mi 
dovolte popřát Vám hodně krásných jarních 
dní, hodně pohody, elánu a splnění všech cílů, 
které si před sebe kladete. 

Ing. Petr Toman  
starosta obce 

Z	usnesení	Zastupitelstva	obce	
Oldřišov	č.	14	z	28.	4.	2016	

 
Zastupitelstvo obce schvaluje: 
 

1. Program 14. zasedání zastupitelstva 
obce. 

2. Veřejnoprávní smlouvu k zajištění 
činností speciálního stavebního úřadu 
ve věcech místních komunikací. 
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3. Prodej pozemku p. č. 271/2 v k. ú. 
Oldřišov za cenu 50,-- Kč/m2.  

4. Prodej pozemků p. č.271/3 a  p. č. 271/4 
v k. ú. Oldřišov za cenu 50,-- Kč/m2. 

5. Směnu pozemků p. č. 271/5 a p. č. 
271/6 za pozemek p. č. 220/2 v k. ú. 
Oldřišov za cenu 50,-- Kč/m2. 

6. Směnu pozemků p. č. 629/5 a p. č.  
629/6 za pozemek p. č. 340/3 a p. č. 
341/3 v k. ú. Oldřišov za cenu dle 
znaleckého posudku. 
 
Zastupitelstvo obce pověřuje: 
 

1. Starostu obce podpisem veřejnoprávní 
smlouvy k zajištění činností speciálního 
stavebního úřadu ve věcech místních 
komunikací. 

2. Starostu obce podpisem kupní smlouvy 
na prodej pozemku p. č. 271/2 v k. ú. 
Oldřišov. 

3.  Starostu obce podpisem kupní smlouvy 
na prodej pozemků p. č. 271/3 a p. č. 
271/4 v k. ú. Oldřišov. 

4.  Starostu obce podpisem směnné 
smlouvy na směnu pozemků p. č. 271/5 
a p. č. 271/6 za pozemek p. č. 220/2 
v k. ú. Oldřišov. 

5. Starostu obce podpisem směnné 
smlouvy na směnu pozemků p. č. 629/5 
a p. č.  629/6  za p. č. 340/3 a  p. č. 341/3 
vše v k. ú. Oldřišov. 

-elk- 
 

Obec	nabízí	sociální	byty 
 

Jak už mnohý z Vás určitě ví, buduje 
obec v rámci opravy objektu hasičské zbrojnice 
i tři malometrážní sociální byty v 1. patře této 
budovy. Velikosti bytů jsou od 39,86 m2 po 
64,45 m2. Byty budou vybaveny kuchyňskou 
linkou s elektrickým sporákem, koupelnou, 
WC a vlastním elektrickým vytápěním. 

Na výstavbu těchto bytů získala obec 
dotaci ve výši 550 tis. Kč/1byt. Poskytovatelem 
dotace je Ministerstvo pro místní rozvoj 
v rámci programu Podpora výstavby 
podporovaných bytů. Jedná se tedy 
o podporovaný byt, který slouží k sociálnímu 

bydlení pro osoby v nepříznivé sociální situaci, 
způsobené sociálními okolnostmi jejich života. 
Tímto programem jsou rovněž stanoveny 
podmínky, které musí splňovat žadatel 
o takovéto bydlení. Mezi tyto podmínky např. 
patří: 

 Žadatel prokáže, že je mu poskytována 
dávka v hmotné nouzi nebo její 
průměrný měsíční příjem v období 12 
kalendářních měsíců před uzavřením 
nájemní smlouvy nepřesáhl 0,6 násobek 
průměrné měsíční mzdy. 

 Žadatel prokáže, že není vlastníkem či 
spoluvlastníkem bytu, bytového či 
rodinného domu. 

 Nájemní smlouva se uzavírá na dobu 
určitou 24 měsíců a může být 
prodloužena 

Kompletní podmínky pro hodnocení 
žádosti projedná zastupitelstvo obce na svém 
nejbližším zasedání. Formuláře žádosti o tyto 
byty budou zpracovány a dostupné 
na webových stránkách obce či přímo 
na Obecním úřadě v Oldřišově v průběhu 
měsíce května. 

Ing. Petr Toman  
starosta obce 

 
Zprávičky	z	naší	školičky 
 

POZOROVÁNÍ NOČNÍ OBLOHY 
 

Počasí je dlouhodobě aprílové 
a oblačnosti je velmi často hodně. Podle 
předpovědi počasí však večer 5. dubna 
opravdu vyšel a byla jasná noční obloha. Pan 
učitel Kupka zorganizoval pro žáky večerní 
pozorování hvězdné oblohy. Místo pozorování 
bylo vzdáleno od školy necelých 300 metrů, 
na louce bez rušivého okolního světla, 
otevřený výhled na V, J, Z, S oblohu – prostě 
ideální podmínky. Sraz byl ve 20 hodin a sešlo 
se celkem 25 dětí a 4 vyučující. Po úvodním 
zvěčnění fotoaparátem všichni přivykli tmě 
a vyslechli si povídání o planetě Jupiter a jejích 
čtyřech měsících. Následovalo pozorování 
astronomickým dalekohledem Dobson, 
nejprve s okulárem se zvětšením 50 a poté 150. 
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Následovalo pozorování mlhoviny M42 
v souhvězdí Orionu, doprovázené vyprávěním 
legendy o tomto lovci.  

Během měsíce května se uskuteční další 
noční pozorování, tentokrát i pro rodiče a další 
zájemce. Termín bude upřesněn na webu 
školy. 
 

STREET HOCKEY 2016… 
…VELKÝ ÚSPĚCH V HALE DUBINA   

  Turnaj Street Hockey je určen 
pro základní školy a víceletá gymnázia 
Moravskoslezského a Olomouckého kraje 
a okresu Vsetín. V uplynulých ročnících bylo 
naším největším úspěchem postupné 
probojování mezi 8 nejlepších týmů této 
soutěže. 

V roce 2013 a 2015 získala naše škola 
také 1. místo za nejlepší publikum, pobyt 
v Aquaparku Kravaře pro celou školu. 

Přípravy na letošní finále probíhaly již 
od měsíce března. Borci naší školy, kapitán 
Vincenc Drabčík, hráči Matěj Schwacha, Jan 
Mrázek, Jakub Burda, Adam Hurta a Filip 
Mališka, trénovali pod vedením p. uč. Kupky, 
publikum si připravovalo fáborky, plakáty 
a jiné propriety pod vedením p. uč. 
Drabčíkové, roztleskávačky a bubeníci 
trénovali pod vedením p. uč. Kanovské. 

Také televize se o nás zajímala. 
Ve čtvrtek 14. dubna byla paní učitelka 
Drabčíková pozvána do nahrávacího studia 
televize POLAR v Ostravě. Šéfredaktorka 
Renáta Eleonora Orlíková, která v této televizi 
řídí sekci zpravodajství, měla ve své 
pravidelné relaci pro své hosty připraveno 
množství otázek. PaedDr. Libor Lenčo, 
vedoucí Odboru školství, mládeže a sportu 
MSK, odpovídal spolu s naší vyučující 
na otázky ohledně připravovaného velkého 
finále sportovní soutěže STREET HOCKEY 
ročníku 2016. 

Ve čtvrtek 21. dubna nastal konečně 
tolik očekávaný den, kdy se vypravil celý 
oldřišovský autobus, který řídil nejlepší řidič 
„Vaťo“, do víceúčelové haly v Ostravě Dubině 
na Velké finále. Paní učitelce Drabčíkové se 
podařilo proklouznout security a zabrat v hale 

VIP místa pro naše publikum. To mezitím pod 
vedením p. uč. Kanovské a Ludwigové 
připravilo veškeré rekvizity, které jsme si pro 
fandění vyrobili. A musíme uznat, že nás bylo 
opravdu hodně vidět, ale i slyšet! 

Celkem 64 nejlepších týmů se utkalo 
mezi sebou vyřazovacím způsobem (kdo 
prohraje zápas – končí). Našim borcům se 
povedlo s přehledem projít prvním kolem 
výhrou 7:3 nad ZŠ Třemešná. Ve druhém kole 
však narazili a podlehli ZŠ Krásné Pole 
(bohužel i díky nesportovnímu chování jejích 
hráčů). 

Obrovskou podporou však bylo také 
naše fandící publikum, které po celou dobu 
vytvářelo výborné zázemí pro náš bojující tým. 
Roztleskávačky se střapci, popsané cedule, 
rozvinutá plachta, konfety, sova s mávajícími 
křídly… to vše za podpory hlasitých 
synchronizovaných bubnů… prostě SUPER! 
Není divu, že jsme OPĚT VYHRÁLI! 
Cena za nejlepší publikum je opět naše… 
a v pátek 17. června se tak celá škola může těšit 
z návštěvy Aquaparku v Kravařích! 

Všem účastníkům, pořadatelům této 
sportovní akce a jejich sponzorům velice 
děkujeme a těšíme se na další ročník! 
 

PO STOPÁCH SHAKESPEARA 
 

Žáci vyššího stupně připravují pro své 
mladší spolužáky a rodiče ještě jedno 
ohlédnutí za velmi úspěšným projektem 
loňského roku. U příležitosti 400. výročí úmrtí 
anglického dramatika Williama Shakespeara 
se ve středu 1. června uskuteční projektový 
den s názvem „Říkejte mi Williame“, na který 
jsou všichni co nejsrdečněji zváni. 
Prostřednictvím výstavy fotografií a obrázků 
žáků zavzpomínáme na čas strávený v Anglii, 
budete si moci přečíst zápisky z deníku, který 
jsme si cestou psali, a těšit se můžete 
i na úryvky ze slavných Shakespearových her, 
jako divadelní vystoupení si je připravují sami 
žáci.  

Přesný čas zahájení bude upřesněn 
na webu školy.  

(tk, sim) 
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Zprávy	z	mateřské	školy 

Stručný přehled akcí, které naše školka 
připravila pro děti a některé i pro rodiče: 

 
Březen 
 - Bruslení v Buly Aréně v Kravařích pro 
děti a jejich rodinné příslušníky, 
- Sféricné kino – interaktivní program 
v MŠ, 
- Písečná animace – interaktivní 
program s kreslením do písku, 
- Velikonoční dílničky pro děti a rodiče. 
 
Duben 
- Slavili jsme Mezinárodní den letectví 
a kosmonautiky. 
- Divadlo Beruška k nám zavítalo 
s pohádkou O zajíčkovi. 
- Navštívil nás minicirkus se zvířátky. 
- Nejstarší děti si vyjely do planetária 
v Ostravě, kde si povídaly o Čokoládové 
planetě. 
- Den knihy jsme oslavili povídáním si 
o knihách a malou ukázkou knih z naší 
knihovny. Knihy jsme nabídli 
k vypůjčení 
 
Květen 
- Budeme slavit Den matek, a to 
pohádkovými besídkami, které se 
uskuteční v prvním májovém týdnu. 
- Uvidíme pohádky v podání 
loutkového divadla Štenberk. 
- Prohlédneme si kravařský zámek 
s pohádkovým průvodcem. 
- Oslavíme Mezinárodní den mléka. 
 
A dále budeme pokračovat malými 

oslavami významných dní. 
Magda Sedláčková 

 
 
 
 

Pozvánky	
 

Oslava	Dne	matek	
  

Také letošní rok se, milé maminky, 
můžete těšit na kulturní program v tělocvičně 
místní základní školy. Tentokrát jsme 
připravili zábavný pořad Devatero řemesel, 
desátá láska. Začátek představení je v neděli 
15. května 2016 od 15 hodin. Srdečně zveme 
také Vaše manžely a všechny ostatní zájemce. 
 Pro všechny maminky je připraven 
malý dárek. Maminky mají vstup volný, 
ostatní zájemci platí 50,-- Kč. 

-elk- 

Akce	pro	seniory	v	kině	Mír	–	už	potřetí!	
  

Vážené seniorky, vážení senioři, 
 také letos jsme pro Vás připravili 
možnost zájezdu do opavského kina Mír 
na kulturní akci pro seniory IUVENES URBI. 
Akce se koná ve čtvrtek 2. června od 16 hodin.  

I v letošním roce se můžete těšit 
na verše spisovatelky Jany Schlossarkové, 
Alenu Malchárkovou, mažoretky AMA, dále 
uslyšíte písničky Kamila Bublíka, country 
kapelu Pozdní sběr z Vřesiny, akordeonový 
orchestr ZUŠ Václava Kálika, uvidíte country 
tance vřesinských seniorek a folklorní 
vystoupení souboru Vrtek. Představení bude 
včetně přestávky trvat 2 hod. a 15 min. Opět je 
připraveno malé občerstvení a dárek 
na památku. Vstup na akci je zdarma, stejně 
jako doprava autobusem z Oldřišova a zpět.  

Odjezd autobusu bude v 15:15 hodin 
od zastávek v obci. 

Akce se koná díky finanční podpoře 
Statutárního města Opavy a také díky 
příspěvku obce Oldřšiov. 

-elk- 

Generální	úklid	kostela	a	fary	  

V sobotu 14. května 2016 se po více jak 
roce uskuteční generální úklid kostela a fary. 
Prosíme všechny farníky, kteří mohou přijít, 
o pomoc. 

Od 8 hodin se setkají muži (očištění 
soch, ometení pavučin) a od 9 hodin pak ženy. 
S sebou si prosím vezměte kbelík, hadr, popř. 
žebřík „dvoják“. 

Předem děkujeme za pomoc! 
Gabriel Juchelka 

Annu
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Událo	se…	

        
Fotografie z vernisáže obrazů paní Jany Zechové a Magdy Bitomské, 13. března 2016 

 

                    
Fotografie z žehnání kapličky sv. Antonína z Padovy  a z pobožnosti za úrodu, 24. dubna 2016 

 

                    
            Momentky ze stavění máje, 30. dubna 2016          Ze svátku sv. Floriána, 1. května 2016     
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Zprávičky naší sovičky – zpravodaj obce Oldřišov (vychází jako občasník) 
Odpovědný redaktor – Mgr. Gabriel Juchelka 

Redakce si vyhrazuje právo redakčních úprav a krácení textů. 
Děje se kolem Vás něco zajímavého? Dejte nám vědět: zpravickynasisovicky@seznam.cz 

 
 
Inzerát SOUTĚŽ PUTOVÁNÍ HLUČÍNSKEM   A5 
 
 
 
 
 
Inzerát KLIMKOVICE      A5 na ležato 

 
 
 
 
 

 

Sdružení obcí Hlučínska vyhlašuje poznávací soutěž 
 

  PUTOVÁNÍ 
  HLUČÍNSKEM  

  ZA SAKRÁLNÍMI 
  STAVBAMI  

  A DĚTSKÝMI HŘIŠTI  
Kdy? 1. 5. - 31. 8. 2016  
Pro koho? Dospělé i děti... 
Pravidla soutěže naleznete na www.hlucinsko.com  
a na www.facebook.com/SdruzeniObciHlucinska/ 
Na výherce čekají ceny v podobě regionálních produktů,  
poukázek do sportovních a zábavních center na Hlučínsku, 
dárkové předměty a spousta dalších cen. 
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